
 
 

 

 Fiscalía General de la República (FGR). 
 Instituto Nacional Electoral (INE). 
 Instituto Nacional de Transparencia y Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales (INAI). 
 Comisión Federal de Competencia Económica (CFCE). 
 Instituto Federal de Comunicaciones (IFT). 
 Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

 

Órgano Interno de Control del IFT 

En su ámbito de competencia, ¿cuáles serían las acciones que buscaría implementar en el combate 

a la corrupción a fin de promover una cultura de apego a la legalidad y a la integridad al interior 

del Instituto Federal de Comunicaciones (IFT)? 

Órgano Interno de Control del Instituto Nacional Electoral. 

¿Cuál sería la estrategia que seguir al interior del INE, mediante la cual se pueda evitar que los 

partidos políticos evadan los controles establecidos para la utilización de recursos provenientes de 

fuentes no identificadas en las campañas políticas?  

¿Como se coordinarán con la ASF y la SFP para verificar que los recursos del Ramo 23 o de algún 

programa destinado a la atención de grupos vulnerables no sean utilizados por el partido en el 

poder en la compra de votos o para el financiamiento de las campañas electorales del 2019 y 

subsecuentes? 

Órgano Interno de Control del Instituto Nacional de Transparencia y Acceso a la Información y 

Protección de Datos Personales (INAI). 

En aras de dar cumplimiento a uno de los objetivos del OIC del INAI que es promover, asesorar y 

asegurar el desarrollo administrativo, así como la modernización y mejora de la gestión en la  

dependencia. ¿Cuáles serían las acciones que impulsaría para el logro de metas y compromisos de 

los temas asociados para un gobierno cercano y moderno? 

¿Qué medidas debe adoptar el INAI para que los ciudadanos conozcan cómo pueden ejercer su 

derecho a la información y a la rendición de cuentas? 

 

 

 

 



 
 

Órgano Interno de Control de la Fiscalía General de la República (FGR). 

¿En qué forma participaría el titular del OIC en la creación de los consejos asesores y de consulta 

ciudadana para dar seguimiento a programas, acciones políticas y estrategias de la FGR? 

La Fiscalía General de la República reforzará las funciones de investigación del Ministerio Público y 

eliminará su dependencia de otros poderes, ¿cómo puede el OIC, verificar que estas funciones se 

lleven a cabo con independencia y autonomía? 

Órgano Interno de Control del  Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

Al igual que en otros casos, el INEGI tiene poca difusión y posicionamiento entre los sectores 

productivos de la sociedad acerca de la importancia de su existencia para el desarrollo del país, el 

OIC debe vigilar que se cumpla con los objetivos institucionales de promover el conocimiento y 

uso de la información, ¿cómo puede hacer coincidir estos dos aspectos en el INEGI? 

 

Órgano Interno de Control de la Comisión Federal de Competencia Económica (COFECE). 

¿En su ámbito de competencia, ¿cuáles serían las acciones que buscaría implementar en el 

combate a la corrupción a fin de promover una cultura de apego a la legalidad y a la integridad al 

interior de la Comisión Federal de Competencia Económica (COFECE)? 

La mayoría de los empresarios desconoce que hace y para que le sirve la Comisión Federal de 

Competencia Económica, como planea acercarse a los diferentes tipos de empresas para que 

conozcan la posibilidad de competir en el mercado, en las mismas condiciones que las demás? 

 

 

 


